



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号  
27-67  
主办  
凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日值班班

张名青  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# 梁文博终身禁赛说明,球技和品德都重要

北京时间6月7日,世界职业台球和斯诺克协会正式宣布对此前被指控操纵比赛的10名旅英中国斯诺克选手的裁决,其中梁文博与李行被终身禁赛,其他相关球员也受到不同时间段禁赛的处罚。中国台球协会表示,将从严处罚涉事球员,并开展全行业警示教育。

位列禁赛名单上的中国球员,多为球迷耳熟能详的名将。其中,梁文博曾夺得2009年中国巡回赛冠军,2016年英格兰公开赛冠军,世界排名曾位居第11名。这些国内顶尖斯诺克选手遭到严厉处罚,让广大球迷感到震惊和失望,也再次向体育界发出警示。

这些球员操纵比赛的目的是赌球。以往,赌球、假球现象在竞技体

参与赌球的选手,不仅私德有亏,更是对广大观众的极大冒犯。事实证明,赌球、假球对体育运动的破坏力是致命的

育赛场上时有发生,但是,台球界爆发出如此大规模的球员参与赌球事件,堪称前所未有。正因如此,不少体坛人士和球迷评价称,这是中国斯诺克发展史上最为耻辱的一幕。

赌球事实已被证实,人们不能护短和回避,而要痛定思痛,以“零容忍”态度对待任何有违体育道德的行为,净化赛场风气,打造公平公正的比赛环境,把反赌打假进行到底。

众所周知,竞技体育的最大魅力在于结果的不可知性。如果比赛被暗地里操控,甚至胜负都在小圈子里被“勾兑”,自然就谈不上任何

观赏性了。就此而言,参与赌球的选手,不仅私德有亏,更是对广大观众的极大冒犯。事实证明,赌球、假球对体育运动的破坏力是致命的。中国足球就尝尽了赌球的苦果,负面影响延续至今。

斯诺克被称为“绅士运动”,保持绅士风度和球场道德,是这项运动对参与者提出的基本要求。世界台联作出如此严厉的裁决,也是为了维护这项运动内在的精神价值。

球技重要,球员品德同样重要。近年来,斯诺克运动在我国发展态势良好,但一些运动员刚刚有所成

就,就丧失了运动的初心,面对利益把持不住自己,令人痛惜。

斯诺克是国际性运动,某些中国球员这次把“脸”丢到世界舞台上,也倒逼国内体育界反思运动员素养问题。人无精神则不立,运动员唯有精神上站得住、站得稳,自觉敬畏和弘扬体育精神,树立良好的比赛风貌,才能在竞技道路上走得更远更顺。

随着我国体育事业的全面发展,类似斯诺克这样过去的“小众运动”被更多人关注,很多国内新兴的项目在世界舞台上崭露头角。除了为此感到欣喜,还要警钟长鸣,时刻审视运动的基础牢不牢、底蕴厚不厚。学打球先学做人的道理,每个运动员都应铭记在心。

现代快报特约评论员 王钟的

## 快评

## 高考少年:加油,等你发光!

6月7日,2023年全国高考拉开帷幕,1291万学子走进考场,亲笔为自己的十年寒窗画上一个句号。

十年寒窗磨一剑,今朝出鞘试锋芒。请相信,那些起早贪黑、埋头苦读的心血,都已化为今天你的底气。只要拼尽全力奋斗过,就没有遗憾。

高考期间,“以考生为重”成为整个社会的默契。江苏全面进入护航高考模式,多部门联合行动,从治安、交通、食宿、卫生、降噪等方面,

全力护航。此外,热心市民纷纷加入爱心送考车队;老师们拿出绝活为学生们花式应援;高校校长们也带着“卷”,提前备好佳句寄语学子;还有“旗袍妈妈”考场外扎堆送考……可以看出,全社会都在关心高考,全力保障考生已经形成一种强大的自觉。

高考虽是一场考试,但它的意义远不止于此。高考更是一种特别的人生经历,激励年轻人为了梦想拼搏、奋斗。

这两天,“神十六”航天员桂海潮身着航天服,面朝满满一墙奖状的照片火了。谁能想到一个来自大山的孩子,真的去飞天了。桂海潮的故事也再次印证,读书真的可以改变命运,凭借不懈的努力,任何地方都可以是通往星辰大海的起点。

尽管成功的道路千万条,但“奋斗”“拼搏”“坚持”这些高频词,依然诠释着高考天道酬勤的底色。那些对知识、奋斗、成功的追求与感悟,会成为重要的精神财富,在高考之

后依然受用。我们祝福每一个考生,更希望你永远保持这种奋斗精神和拼搏状态,在今后的人生考场中取得佳绩。

加油,少年!为青春年少的梦想,为披星戴月的拼搏,为从未放弃的努力……等你发光!



现代快报评论员  
懂色凉秋

扫码获取更多内容

福彩彩版

# 幸福触手可及 南京彩民收获双色球598万元

5月9日晚,双色球游戏进行第2023052期开奖,当期红球号码为3、4、5、8、12、17,蓝球号码为6。全国16注头奖花落九地,分别是江苏8注、辽宁、上海、山东等省份各1注,单注奖金584万。当期二等奖开出179注,单注金额9.4万多元。

江苏彩民一举夺下8注头奖,分别是南京3注、无锡5注。南京3注头奖分别出自一南一北两个站点,1注一等奖来自南京江北新区明发城市广场门面房2-18号32010731站点,销售时间为5月9日19时52分01秒。中奖彩票为一张自选“8+2”复式投注彩票,花费112元,喜获1注一等奖,1注二等奖及若干固定奖等,奖金总额为598万。

## 心态平和 缘定双色球

年近30岁的彩民小金是福利彩

票忠粉,有着十多年购彩经验的他,早已习惯在每期双色球开奖日固定时段查阅开奖号码,5月9日晚,他像往常一样翻开手机查阅,当看到2023052期开奖号码与自己的选号都一一对应上的时候,有点不敢相信幸运降临在他自己身上。第二天,他早早地便来到省福彩中心办理兑奖手续。

据了解,小金平时既不抽烟也不喝酒,买彩票是他唯一的兴趣爱好,对此家里人也很支持,他说:“每个成功的彩民背后都有支持他的家人!”他认为这些年购彩节奏把控得很好,每次投入少则40多元,最多不过百元,属于理性购彩。

多年的购彩经验,使得年纪轻轻的小金悟出不少人生哲理,他认为买彩票不仅可以愉快自己,给平淡的生活增添一份幸运和期待,还

可以为社会公益事业添砖加瓦,“生活中出现不顺心的事情,没必要心怀不满,耿耿于怀,还是要坦然面对,心胸开阔些,阳光总在风雨后嘛。”他说:“其实买彩票也是一样的,不能因为久久未中而怨天尤人,心态一定要平和、健康。”

## 缘定福彩 幸福三次来敲门

在交谈过程中,工作人员了解到,这是小金第三次光临福彩中心兑奖,前两次均为双色球二等奖,他很自豪地说:“大概是在八、九年前,我中双色球二等奖,大概有十几万吧,我用这笔奖金购买了人生的第一台车。后面又中过一次奖金七万多的,这次是第三次,没想到是一等奖。”

办理完兑奖手续后小金表示,这笔奖金准备全部交由爱人打理,先把房贷还了,剩下她想怎么用都行。

## 彩市公告牌

## 关于开展2023年中国福利彩票快乐8游戏派奖活动的公告

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2023年快乐8游戏派奖活动。现就有关事项公告如下:

一、派奖时间:自快乐8游戏第2023149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。

二、派奖规则:本次派奖活动由“选十中十”特别奖、“选九中九”特别奖和特定玩法奖上奖三部分组成。

(一)“选十中十”特别奖,奖金总额预先安排5000万元。每期安排500万元,由当期选十玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分,“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元;若当期“选十中十”未中出,则未派发奖金顺延滚入下一期,且下一期不注入派奖奖金,每期“选十中十”特别奖奖金最高500万元。

(二)“选九中九”特别奖,奖金总额预先安排900万元。每期安排30万元,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元;若当期“选九中九”未中出或奖金有结余,则未派发奖金顺延滚入下一期,与下一期“选九中九”特别奖奖金合并派发。

(三)特定玩法奖上奖,奖金总额预先安排3.09亿元。各玩法派奖情况如下表所示:

玩法	奖等	单注奖金(派奖前)	单注奖金(派奖期间)
选六	选6中6	3000元	5000元
选五	选5中5	1000元	1400元
选三	选3中3	53元	70元
选二	选2中2	19元	23元

当特定玩法奖上奖派奖总金额达到或超过3.09亿元时,特别规定如下:

1.若“选十中十”特别奖当期派奖后已派送完毕或未派发奖金不超过(含)500万元,同时“选九中九”特别奖当期派奖后已派送完毕或未派发奖金不超过(含)30万元,则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动;若特定玩法奖上奖派奖总金额超过3.09亿元,差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

2.若当期派奖后“选十中十”特别奖未派发奖金超过500万元,则将“选十中十”特别奖保留500万元,剩余部分一次性补充至特定玩法奖上奖,并自当期起合并派发,直至奖金派送完毕为止;若当期派奖后“选九中九”特别奖未派发奖金超过30万元,则将“选九中九”特别奖保留30万元,剩余部分一次性补充至特定玩法奖上奖,并自当期起合并派发,直至奖金派送完毕为止。若特定玩法奖上奖派奖总金额达到或超过合并后的派奖金额,则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动;若特定玩法奖上奖派奖总金额超过合并后的派奖金额,差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

三、资金来源  
本次派奖活动所需资金合计约3.68亿元,从快乐8游戏调节基金支出。

特此公告。  
中国福利彩票发行管理中心  
2023年6月2日

## 江苏省福彩中心党支部开展“守护希望 关爱儿童”志愿服务主题党日活动

6月1日,在“六一”国际儿童节到来之际,省民政厅儿童福利处党支部、省福彩中心党支部、南京市福彩中心党总支和南京市社会儿童福利院党总支,联合开展了“守护希望关爱儿童”志愿服务主题党日活动。

党员志愿者首先来到儿童游乐场,向孤残儿童致以节日祝福,并与孩子们结对互动,让他们感受到爱的温暖。志愿者还来到院特教班、蒙台梭利实验班、个案辅导室、烘焙室等,详细了解儿童福利院特殊教育、医教康一体、社会工作、家庭寄养等儿童福利工作开展情况,与正在上

课、活动和康复的孩子们亲切交流。志愿者认真询问由福彩公益金资助的康复训练室、水疗中心等场所设施的使用运行情况,希望福彩公益金能在残疾儿童康复训练方面贡献更大的力量。省福彩中心党支部书记、主任朱长引代表省中心为孤残儿童送上节日慰问金,用于购买防暑降温物品,帮助该院儿童安度盛夏。

省福彩中心一直以来心系孤残儿童,主动作为,让孩子们感受到社会的温暖和关爱。近一年时间里,省福彩中心购买了儿童滑行车、篮球架、娃娃机等文体用品和游艺设施,

价值十万余元,用于推动南京市社会儿童福利院优化提质。细微处方显用心,携手间共建大爱。

朱长引表示,下一步,省福彩中心党支部将以党建主题教育活动为载体,继续助力具有江苏特色的协同关爱服务体系,进一步健全全省福彩孤残儿童帮扶机制,不断探索与各地社会儿童福利机构的合作方式,拓展双方合作的广度深度,加大福彩公益金投入力度,支持院内特教办学点建设,保障机构内适合就学的适龄残疾儿童全部接受教育并纳入学籍管理,用心用情用力护航困境儿童健康成长。

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师